
令和５年度 岩戸中学校 学校評価アンケート結果 
 保護者のみなさまにはお忙しい中、アンケートの回答にご協力いただき、ありがとうございました。 

 本アンケート結果を踏まえて、今後もより良い学校づくりに向けて、引き続き改善に努めてまいります

ので、ご理解とご支援をよろしくお願いいたします。  

 生徒   右列の数字は、質問に対する肯定的な回答の％です。 （「そう思う」と 「少しそう思う」の回答）  

1 授業を大切にし、集中して取り組んでいる。 ９３％  

2 どの授業も分かりやすく、よく理解できる。 ９１％  

3 家庭学習に取り組んでいる。 ６５％  

4 成績の付け方が説明されていて、理解している。 ９７％  

5 図書館での授業が学習に役立っている。 ８６％  

6 安心して楽しく学校生活を送ることができている。 ９６％  

7 人を大切にし、思いやりをもって人と接している。 ９９％  

8 岩戸中には、いじめや友人関係など学校生活で困ったときに、相談ができる大人がいる。 ８５％  

9 集団生活を通して、社会のルールについて学ぶことができている。 ９８％  

10 生徒会活動（委員会など）や学級活動・係活動に積極的に取り組んでいる。 ８９％  

11 自分のクラスは、お互いを認め合える学級となっている。 ９８％  

12 保健室では、心や体の健康面についての情報を得たり、心身の悩みについて相談ができる。 ８６％  

13 規則正しい生活を送っている。 ８２％  

14 授業や部活動を通して、体力や運動能力が向上している。 ９１％  

15 メンタルトレーニング講座で学んだことが、学校生活や日常生活に生きている。 ９１％  

16 先生は、温かさも厳しさもあり、安心感を与えてくれる。 ９６％  

17 学級通信・学年通信等で行事や学年の動き等の情報をよく知らせてくれる。 ９６％  

18 部活動に積極的に取り組んでいる。 ９５％  

 

保護者  右列の数字は、質問に対する肯定的な回答の％です。 （「そう思う」と 「少しそう思う」の回答）  

1 お子さんは授業に意欲的に取り組んでいるようだ。 ８３％  

2 お子さんは家庭学習に良く取り組んでいる。 ５６％  

3 お子さんは、成績（評価・評定）についての説明がされていて、理解しているようだ。 ７７％  

4 お子さんは安心して楽しい学校生活を送っているようだ。 ９３％  

5 お子さんは学校には親しい友達がいるようだ。 ９６％  

6 ４月から、いじめや暴力などで困ったことはないようだ。 ９１％  

7 学校生活に関する悩み事について、教職員に相談しやすい。 ８４％  

8 学校は仲間を大切にし、社会のルールを守る態度を育てようとしていると感じる。 ９１％  

9 先生は温かさと厳しさをもち、お子さんに安心感を与えていると感じる。 ９２％  

10 学校行事に保護者が参加しやすい。 ８９％  

11 お子さんは規則正しい生活を送っている。 ６８％  

12 お子さんは学校生活を通して、体力・運動能力が向上している。 ８４％  

13 学級通信・学年通信等で学校行事や日常の様子が伝わっている。 ８６％  

14 学校内の生活や教育活動は、事故防止に配慮されていると感じる。 ８６％  

15 PTA活動（各行事の運営・手伝いなど）に積極的に参加している。 ３８％  

16 学校はマチコミメールを有効に活用していると感じる。 ８８％  

17 お子さんは部活動に積極的に取り組んでいるようだ。 ９４％  

 


